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 اسم ونسب التلمیذ(ة): 
............................ ............ 

........................... ............. 

 رقم الامتحان: 

...... ... ........ 

 الموحد لنیل شھادة الدروس الابتدائیة  الإقلیمي لامتحان ا
 2022 یولیوز دورة  

 
 

 - لریاضیات مادة ا -

 
 الأكادیمیة الجھویة للتربیة والتكوین 

 سطات -البیضاء لجھة الدار

 مولاي رشید بالمدیریة الإقلیمیة 
د30س و1مدة الإنجاز:  2المعامل:    

النقطة   ...................... .........................     ........... /40
 النھائیة 

 ھ: توقیعو  اسم المصحح(ة)
................. ........................................................... ................ 10/ ...........     ......................... ...................... 

  ي على الورقة أجیب /أجب 
I-  :نقطة 17(  الأعداد والحساب:المجال الرئیسي الأول ( 

 ) x3ن2( :ما یلي ضع(ي) وأنجز(ي) -1

546 ÷ 1,5 2 814 × 7,3 (7 406,54 + 31 820,6) – 27 850,8 

   

 

 

 

 ن) 2ما یلي: ( ثم اختزل(ي)  احسب(ي)  -2
( 𝟓𝟓
𝟒𝟒
  -  𝟑𝟑

𝟓𝟓
 ) x ( 𝟏𝟏

𝟐𝟐
 + 𝟑𝟑

𝟒𝟒
 ) = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

                 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

                 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 ن) 2ضع(ي) وأنجز(ي) ما یلي: ( -3

 

 

 

 

 ن) 2: (3و 2حول(ي) إلى جداء قوى  -4
   49 × 27 = ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 ن) 2رتب(ي) الأعداد التالیة ترتیبا تزایدیا: (  -5

0,8  
𝟑𝟑
𝟒𝟒
   ;   ;  1     0,91   ;    

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

6 h 39 min 58 s + 2h 11min 14s 
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  لا یكتب أي شيء ھنا 

 

 ن) 3( :مســــــألة -6

في مدة   ومراكشالدار البیضاء  تيمدینبین   ام km  230مسافة  متسابققطع في سباق للدراجات الناریة، 
 .2h ازمنیة قدرھ

 ن) 2.   (المتسابق االمتوسطة لھذ السرعة (ي)حسباأ) 
..................................................................................................................................................................  

 ن)1؟ (3h ة زمنیة قدرھاالمتسابق في مد ذاقطعھا ھیب) ما ھي المسافة التي س
..................................................................................................................................................................  

 

II-   :نقطة 11( الھندسةالمجال الرئیسي الثاني ( 
 

 ن) 3(  باستعمال الأدوات المناسبة. (OX]منصفا لھا  (ي)، ثم أنشئ °70قیاسھا  BÔA زاویة (ي)أنشئ -7
 
 
 
 
 
 
 
 

8- ABC  .مثلث متساوي الساقین 
 BÂC = 50°إذا علمت أن قیاس الزاویة 

 . ACBو CBA احسب(ي) قیاس الزاویتین  -
 ............................................................ 
 ............................................................ 
 ............................................................ 

 
 ن) AD = 3cm  .)2و AB = 5cm  بحیث: ABCDمتوازي الأضلاع  (ي)أنشئ -9

 
 
 
 
 
 
 
 

● O 

A 

B C 

50° 
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  ن) 2:  ((D)بالنسبة لمحور التماثل  الشكلأنشئ(ي) مماثل  -10

 

 

 

 

 

 ن) 2x)  :2 قداربم لشكلتكبیرا ل (ي)أنشئ -11

 

 

 

 

 

 
III-   :نقط 8(  القیاسالمجال الرئیسي الثالث ( 

 ن)  4الوحدات التالیة إلى ما ھو مطلوب: ( (ي)حول

12- 15,63 dm 37 mm = ..….…….. m 13- 6,8 q 42 kg = …………...… hg 

14- 16,45 hm2 15 a = ………. dam2 15- 73,43 cm3 16 ml = …...… mm3 

 ن)   cm. )1 100احسب(ي) محیط دائرة قیاس قطرھا  -16

 ............................................................................ 

 ............................................................................ 

 ن)  1,5مسـألة: ( -17
 . dm 50 ضلعھمربع قیاس حلبة للملاكمة على شكل 

 ....................................................... ........................ .2mبـ  احسب(ي) مساحة الحلبة −

 ................................................................................ 
 
 ن)  1,5ألة: (ـمس -18

 .  m 2حرفھ  خزان ماء على شكل مكعب یملك فلاح 
 .....................................................................  . 3dmاحسب(ي) حجم ھذا الخزان بـ  −

 ................................................................................ 

 

    (D)      
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IV-   :نقط 4(  تنظیم ومعالجة البیانات المجال الرئیسي الرابع ( 
 المراقبة المستمرة الخاصة معدلاتیبین المبیان جانبھ  -19

 مادة الریاضیات.في ابتدائي السنة السادسة  قسم  بتلامیذ
 ن) 2(  نظم(ي) معطیات المبیان في الجدول التالي: )أ

 ...  ...  ...  ...  6 المعدل 

 ...  ...  ...  ...  14 عدد التلامیذ

 ن) 1احسب(ي) مجموع تلامیذ القسم. ( )ب

 .................................................................. 

 قلاحسب(ي) عدد التلامیذ الذین حصلوا على معدل أ )ج

 ن) 1. (8من 

 .................................................................. 
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 اسم ونسب التلمیذ(ة): 
............................ ............ 

........................... ............. 

 رقم الامتحان: 

...... ... ........ 

 الموحد لنیل شھادة الدروس الابتدائیة  الإقلیمي لامتحان ا
 2022 یولیوز دورة  

 
 

 - لریاضیات مادة ا -

 
 الأكادیمیة الجھویة للتربیة والتكوین 

 سطات -البیضاء لجھة الدار

 مولاي رشید بالمدیریة الإقلیمیة 
د30س و1مدة الإنجاز:  2المعامل:    

 عناصر الإجابة وسلم التنقیط 

I-  :نقطة 17(  الأعداد والحساب:المجال الرئیسي الأول ( 
 ) x3ن2( :ما یلي ضع(ي) وأنجز(ي) -1

546 ÷ 1,5 2 814 × 7,3 (7 406,54 + 31 820,6) – 27 850,8 
               5460  15 
           45       364 
               096 
                 90 
                 060 
                   60 
                     0 

                  2 814 
                             X     7,3 
                   8442 
              19698 . 
             20542,2 

    39 227,14 
  -  27 850,8 
    11 376,34 

        7 406,54 
  + 31 820,6 
     39 227,14 

 ن 1وضع صحيح 
 ن 1صحيح خارج 

 ن 1وضع صحيح 
 ن 1ناتج صحيح 

 ن 1وضع صحيح 
 ن 1فرق صحيح 

 ن 1وضع صحيح 
 ن 1مجم�ع صحيح 

 ن) 2ما یلي: ( ثم اختزل(ي)  احسب(ي)  -2
( 𝟓𝟓
𝟒𝟒
  -  𝟑𝟑

𝟓𝟓
 ) = 𝟐𝟐𝟐𝟐

𝟐𝟐𝟐𝟐
 - 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

 = 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

 0,5ن   

( 𝟏𝟏
𝟐𝟐
 + 𝟑𝟑

𝟒𝟒
 ) = 

𝟒𝟒
𝟖𝟖
 + 𝟔𝟔

𝟖𝟖
 = 𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟖𝟖
 = 𝟓𝟓

𝟒𝟒
 0,5ن   

 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

 x 𝟓𝟓
𝟒𝟒
 =  𝟔𝟔𝟔𝟔

𝟖𝟖𝟖𝟖
 =  𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒙𝒙 𝟓𝟓

𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒙𝒙 𝟓𝟓
 =  𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟏𝟏𝟏𝟏
 اختزال صحیح   0,5ن  ناتج صحیح  0,5ن   

 ن) 2ضع(ي) وأنجز(ي) ما یلي: ( -3

 

 

 

 

 ن) 2: (3و 2حول(ي) إلى جداء قوى  -4
49 × 27 = 72 x 33   2 × 1ن 

 ن) 2الأعداد التالیة ترتیبا تزایدیا: ( رتب(ي)  -5

 𝟑𝟑
𝟒𝟒
  <  0,8  <   0,91  <  1 

 ن 1وضع صحیح 

 ن1مجموع صحیح 

6 h 39 min 58 s + 2h 11min 14s 

6h 39min 58s 

+ 2h 11min 14s    

8h 50min 72s 

8h 51min 12s 
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 ن) 3( :مســــــألة -6

في مدة   ومراكشالدار البیضاء  تيمدینبین   ام km  230مسافة  متسابققطع في سباق للدراجات الناریة، 
 .2h ازمنیة قدرھ

 ن) 2.   (المتسابق االمتوسطة لھذ السرعة (ي)حسباأ) 

230 : 2 = 115 km/h       ن 1نتیجة صحیحة ن 1طریقة صحیحة      

 ن)1؟ (3h ة زمنیة قدرھاالمتسابق في مد ذاقطعھا ھیب) ما ھي المسافة التي س

 115 x 3 = 345 km      ن 0.5نتیجة صحیحة ن 0.5طریقة صحیحة      

II-   :نقطة 11( الھندسةالمجال الرئیسي الثاني ( 
 

 ن) 3(  باستعمال الأدوات المناسبة. (OX]منصفا لھا  (ي)، ثم أنشئ °70قیاسھا  BÔA زاویة (ي)أنشئ -7
 

 
 

 ن1     °70إنشاء الزاویة بقیاس صحیح 
 ن1بشكل صحیح          إنشاء المنصف 

 ن1استعمال البركار لإنشاء المنصف     
 
 

 

 
8- ABC  .مثلث متساوي الساقین 

         180° – 50° = 130° 
         130° : 2 = 65° 

 ن 1طریقة صحیحة  
 ن 1نتیجة صحیحة  

 
 ن 1 إنشاء متوازي أضلاع   نAD = 3cm  .1و AB = 5cm  احترام قیاسات الأبعاد -9

 
 
 
 
 
 
 ن 2:  (D)بالنسبة لمحور التماثل  الشكلمماثل صحیح ل اءنشإ -10

 

 

 

 

 

    (D)      

          

          

          

● 
70° 

x 
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 ن 2x.  2 قداربملشكل تكبیر ل إنشاء -1

2-  

 

 

 

 

 
III-   :نقط 8(  القیاسالمجال الرئیسي الثالث ( 

 

12- 15,63 dm 37 mm = 1,6 m        1 ن  13- 6,8 q 42 kg = 7220 hg       1ن       

14- 16,45 hm2 15 a = 1660 dam2    73,43 -15 1ن cm3 16 ml = 89430 mm3  1ن 

 .cm 100محیط دائرة قیاس قطرھا حساب  -16
     P = 100 x 3,14    ن   0,5الطریقة صحیحة  
 cm 314 =     ن 0,5النتیجة صحیحة 

 2mمساحة الحلبة بـ مسـألة:  -17
              S = 50 x 50    ن   0,5الطریقة صحیحة  
    =2cm 2500      ن 0,5النتیجة صحیحة 

   =m 225            ن 2m  0,5التحویل إلى 

 3dmحساب حجم الخزان بـ ألة: ـمس -18
              V = 2 x 2 x 2    ن   0,5الطریقة صحیحة  
      =3m 8                      ن 0,5النتیجة صحیحة 

   =dm 38000      ن 3md  0,5التحویل إلى 

IV-   :نقط 4(  تنظیم ومعالجة البیانات المجال الرئیسي الرابع ( 
19-  

 ) x 8ن 0,25(  معطیات المبیان في الجدول التالي: مینظ ت )أ

 9,5 9 8 7 6 المعدل 

 2 4 6 10 14 عدد التلامیذ

 ن) 1(ب مجموع تلامیذ القسم. احس )ب

14 + 10 + 6 + 4 + 2 = 36 

 ن) 1(. 8من  قل على معدل أب عدد التلامیذ الذین حصلوا احس )ج

14 + 10 = 24 

                  

                  

                  

                  

                  

                  


